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1. Αράπης Αντώνιος: Γεννήθηκε και μεγάλωσε στην Αθήνα. Αποφοίτησε, το 2011, από το Τμήμα Ιατρικών 

Εργαστηρίων Αθηνών. Είναι κάτοχος Master of Science στην Ογκολογία Θώρακος και συγγραφέας ή 

συμμετέχων στην ερευνητική ομάδα, τεσσάρων δημοσιεύσεων. Έχει εργαστεί στο ΓΝΝΘΑ "η Σωτηρία", στο 

Ιδιωτικό Διαγνωστικό και Θεραπευτικό Κέντρο "Υγεία" και σήμερα εργάζεται στο Βιοπαθολογικό 

Εργαστήριο του Ιατρικού Κέντρου Αθηνών. Αποτελεί ενεργό μέλος του Συνδέσμου Αιγυπτιωτών Ελλήνων, 

του Συλλόγου των εν Ελλάδι Κασίων, του Αθλητικού Συλλόγου Αιγυπτιωτών Ελλήνων καθώς και του 

Συλλόγου Αποφοίτων των εκπαιδευτηρίων η "Ελληνική Παιδεία". 

Συμμετείχε σαν ομιλητής στο 3ο Πανελλήνιο Συνέδριο Τεχνολόγων Ιατρικών Εργαστηρίων ενώ την 

περασμένη διετία διετέλεσε μέλος του Δ.Σ. 

 

2. Βούρτσης Διονύσιος: Γεννήθηκε στην Αθήνα. Αποφοίτησε από το ΤΕΙ Λάρισας και εργάζεται ως 

Τεχνολόγος  Ιατρικών Εργαστηρίων στην Πρωτοβάθμια Υγεία, στο  Βιοπαθολογικό Εργαστήριο ΠΕΔΥ 

Παγκρατίου (πρώην ΕΟΠΥΥ – ΙΚΑ) από το 1996. Η επαγγελματική του εμπειρία συμπληρώνεται από την 

προϋπηρεσία του στη Δ/νση Αξιολόγησης και Διασφάλισης Ποιότητας του ΕΟΠΥΥ και στο Τμήμα 

Βιοϊατρικής Τεχνολογίας του ΙΚΑ. 

Είναι εκπρόσωπος  Ευρώπης της ASCPi - American Society of Clinical Pathology International και ειδικό 

Μέλος του ΔΣ της Διεθνούς Ένωσης Τεχνολόγων Ιατρικών Εργαστηρίων  IFBLS  (International Federation 

of Biomedical Laboratory Science). Έχει πολύ καλή γνώση Αγγλικών και Γερμανικών 

Συμμετέχει σε Συνέδρια, στην Ελλάδα (30) και Διεθνή (8), με Επιστημονικές ανακοινώσεις (17). 

Το 2006 εξελέγη για πρώτη φορά στο Δ.Σ. της Π.Ε.Τ.Ι.Ε. και εκτελεί  χρέη Προέδρου της από το 2008. 

Μελλοντικοί στόχοι κ. Βούρτση: 

Προάσπιση και εξύψωση του Επιστημονικού, Εκπαιδευτικού και Επαγγελματικού επιπέδου των Τ.Ι.Ε.  

Έκδοση της Άδειας  Άσκησης Επαγγέλματος των Τεχνολόγων Ιατρικών Εργαστηρίων. 

Θεσμοθέτηση κανόνων εργασίας, Καθηκοντολογίου και Βιοασφάλειας στα Ιατρικά εργαστήρια. 

Συνέχιση της συνεργασίας με τις Διεθνείς  Ομοσπονδίες - Οργανισμούς:  EPBS, IFBLS, ASCP. 

 
3. Βυθούλκας Διονύσιος: Γεννήθηκε και μεγάλωσε στη Ζάκυνθο. Το 2002 εισήχθη στο Τμήμα Ιατρικών 

Εργαστηρίων του ΤΕΙ Θεσσαλονίκης και αποφοίτησε το 2006. Μετά την στρατιωτική του θητεία στο 

Υγειονομικό Σώμα, ξεκίνησε να εργάζεται. Από το 2008 έως το 2010 στα Κεντρικά Εργαστήρια της 

Ιδιωτικής Γυναικολογικής και  Παιδιατρικής Κλινικής ΜΗΤΕΡΑ, από το 2010 έως το 2013 στα Κεντρικά 

Εργαστήρια της Ιδιωτικής Γυναικολογικής Κλινικής ΡΕΑ και τέλος, από το 2013 έως σήμερα στα Κεντρικά 

Εργαστήρια του "Ιατρικού Κέντρου Αθηνών - Κλινική Αμαρουσίου". 

Είναι κάτοχος Μεταπτυχιακού Τίτλου Σπουδών από την Ιατρική Σχολή του ΕΚΠΑ στην "Διεθνή Ιατρική - 

Διαχείριση Κρίσεων Υγείας". 

Έχει εκπονήσει επιστημονικές εργασίες οι οποίες έχουν παρουσιαστεί σε διάφορα επιστημονικά συνέδρια, σε 

διαδικτυακά περιοδικά καθώς επίσης συμμετείχε σε ερευνητική ομάδα η οποία δημοσίευσε πρωτότυπη 

επιστημονική εργασία σε παγκόσμιο ιατρικό περιοδικό. Είναι μέλος της ΠΕΤΙΕ από το 2007 και 

πιστοποιημένο μέλος σε εθελοντική ομάδα  από την  Γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας. 

 

4. Γιαννίση Όλγα: Γεννήθηκε και μεγάλωσε στην Αθήνα. Σπούδασε στο Τμήμα Ιατρικών Εργαστηρίων της 

Αθήνας. Εργάζεται στο Κυτταρολογικό Εργαστήριο του  στο ΓΝΝΘΑ "η Σωτηρία" και εδώ και 7 χρόνια 

εκτελεί χρέη Υπευθύνου του Εργαστηρίου. Εκλέγεται στο Δ.Σ. της Ένωσης, από το 2006. 

 

5. Δάνας Εουγκεν Ευγένιος: Ζει στην Αθήνα. Το 2008 ολοκλήρωσε τις σπουδές του στο Τμήμα Ιατρικών 

Εργαστηρίων του ΤΕΙ Αθήνας. Ολοκλήρωσε το μεταπτυχιακό του στο Τμήμα Παθολογικής Ανατομίας του 

ΕΚΠΑ με θέμα «Νεοπλασματική Νόσος στον Άνθρωπο» και πλέον είναι υποψήφιος διδάκτωρ στο ίδιο 

Τμήμα. Εργάζεται, από το 2008 στο ΠΑΘΑΝ της Ιατρικής Σχολής του ΕΚΠΑ και την περίοδο 2013-14 

εργαζόταν παράλληλα στο Νοσοκομείο Metropolitan. Είναι μέλος ερευνητικής ομάδας και έχει δημοσιεύσεις 

σε επιστημονικά περιοδικά. Είναι πρώτη φορά υποψήφιος στις εκλογές της Π.Ε.Τ.Ι.Ε.  

Μελλοντικοί στόχοι κ. Δάνα: 

Δημιουργία Επιστημονικής Ομάδας με εξειδίκευση στην Ιστολογία – Ιστοπαθολογία, με στόχο την διαρκή 

Εκπαίδευση Τεχνολόγων που απασχολούνται σε Παθολογοανατομικά Εργαστήρια. 

 

 

6. Δημόπουλος Γεώργιος: Γεννήθηκε στην Αθήνα. Το 1993 ολοκλήρωσε τις σπουδές του στο ΤΕΙ Αθήνας. 

Έχει εργαστεί στο ΕΚΕΦΕ Δημόκριτος, στο Τμήμα Ραδιοϊσοτόπων και βιοκατανομής φαρμάκων (1995-

1996). Το 1997 διορίστηκε στο Γ.Ν. Μελισσίων «Αμαλία Φλέμινγκ», στο μικροβιολογικό Εργαστήριο. Από 

το 2014 ανήκει στο Γ.Ν.Α. Σισμανόγλειο - Αμαλία Φλέμινγκ. 

Έχει διατελέσει μέλος του Δ.Σ. της ΕΝ.ΤΕ.ΠΑ.. Συμμετέχει για πρώτη φορά στις εκλογές του Δ.Σ. της 

Π.Ε.Τ.Ι.Ε.. 

 
7. Δρόσος Παναγιώτης: Γεννήθηκε στην Αθήνα και μεγάλωσε στην Κόρινθο. Εισήχθη το 2002, στο Τμήμα 

Ιατρικών Εργαστηρίων του ΤΕΙ Αθήνας και ολοκλήρωσε τις σπουδές του, το 2006. Το 2012 έγινε δεκτός για 

μεταπτυχιακές σπουδές στην Ιατρική Σχολή του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών και 

συγκεκριμένα στο Π.Μ.Σ. «Θρόμβωση – Αιμορραγία – Ιατρική των Μεταγγίσεων». Για τις συγκεκριμένες 

σπουδές έλαβε υποτροφία, από το Κοινωφελές Ίδρυμα «Αλέξανδρος Σ. Ωνάσης». Το 2014 ολοκλήρωσε το 

Π.Μ.Σ. και το Δεκέμβριο του 2015 έλαβε τον μεταπτυχιακό του τίτλο. 

Από το 2010, είναι Εργαστηριακός Συνεργάτης στο Τμήμα Ιατρικών Εργαστηρίων του ΤΕΙ Αθήνας. Από το 

2007 έως και το 2010 ήταν ωρομίσθιος εκπαιδευτής στο Δ.Ι.Ε.Κ. Αιγάλεω. 

Η σχέση του με την Π.Ε.Τ.Ι.Ε. ξεκίνησε από τα φοιτητικά του χρόνια, προσπαθώντας να κάνει γνωστή την 

Ένωση, στους συμφοιτητές του. Το 2008, εξελέγη για πρώτη φορά, μέλος και ορίστηκε υπεύθυνος Δημοσίων 

Σχέσεων και Υπεύθυνος Θεμάτων Ανώτατης Εκπαίδευσης. Τις διετίες 2010-2012 και 2012-2014 

επανεξελέγη και έλαβε τις θέσεις Αντιπροέδρου και Γενικού Γραμματέα, αντίστοιχα. Τέλος, επανεξελέγη το 

2014 και το Δ.Σ. ανανέωσε την θητεία του στη θέση του Γενικού Γραμματέα. Στα πλαίσια της παρουσίας 

του, στο Δ.Σ. της Ένωσης, ήταν μέλος των Οργανωτικών και Επιστημονικών Επιτροπών όλων των 

επιστημονικών δραστηριοτήτων της Ένωσης. Το 2015, ήταν Γραμματέας του 5ου Πανελληνίου Συνεδρίου, 

που πραγματοποιήθηκε τον Μάιο, στο Πολεμικό Μουσείο. 

Μελλοντικοί στόχοι κ. Δρόσου: 

Κοινωνικοποίηση Π.Ε.Τ.Ι.Ε. 

Δημιουργία αυτόνομων Επιστημονικών Επιτροπών ανά αντικείμενο. 

Καθιέρωση Υποτροφίας σε Απόφοιτους Τεχνολόγους Ιατρικών Εργαστηρίων. 

 

8. Ζαννόπουλος Ιωάννης: Γεννήθηκε και μεγάλωσε στην Αθήνα. Το 1989 εισήχθη στο Τμήμα Ιατρικών 

Εργαστηρίων της Αθήνας, από όπου αποφοίτησε το 1994. Από το 1996 εργάζεται στην Μαιευτική 

Γυναικολογική και Παιδιατρική Κλινική «Μητέρα», ενώ από το 2012 μεταφέρθηκε στα Κεντρικά 

Εργαστήρια του Δ.Θ.Κ.Α. «Υγεία», στο Μικροβιολογικό Εργαστήριο και συγκεκριμένα στις καλλιέργειες. 

Από το 2000 απασχολείται σαν Αναπληρωτής - Ωρομίσθιος Εκπαιδευτής σε ΕΠΑΛ και Δημόσια Ι.Ε.Κ. 

Εκλέγεται στο Δ.Σ. της Ένωσης από το 1996 και έχει υπηρετήσει σε όλες τις θέσεις του Δ.Σ. και την διετία 

2002-2004 διετέλεσε Πρόεδρος της Ένωσης.  

 

9. Καλογερόγιαννη Αδαμαντία (Μαντώ): Γεννήθηκε στην Αθήνα. Μεγάλωσε και ζει στον Πειραιά. 

Είναι μεταπτυχιακή φοιτήτρια του προγράμματος "Βιοιατρικές Μέθοδοι και Τεχνολογία στη Διάγνωση" του 

Τμήματος Ιατρικών Εργαστηρίων της Σχολής Επαγγελμάτων Υγείας και Πρόνοιας, του ΑΤΕΙ Αθήνας. 

Επίσης είναι τελειόφοιτη του τμήματος Διεθνών Ευρωπαϊκών Σπουδών στο ΠΑΠΕΙ. Εργάζεται στο Γενικό 

Κρατικό Νοσοκομείο Πειραιά-Νίκαιας. Εκπροσωπεί τον κλάδο των εργαζομένων Επιστημόνων ΤΕ του 

τμήματος Παραϊατρικών Επαγγελμάτων, στο Επιστημονικό Συμβούλιο του Νοσοκομείου και είναι εκλεγμένο 

μέλος στο Σύλλογο Εργαζομένων (Γραμματέας). 

Έχει συμμετάσχει σε ευρωπαϊκά και ελληνικά συνέδρια και σεμινάρια. Συνεργάζεται ως μέλος του Συλλόγου 

Εργαζομένων  με τα Κοινωνικά Ιατρεία της περιοχής του Νοσοκομείου για την εξασφάλιση της παροχής 

υπηρεσιών υγείας σε συνανθρώπους μας. 

Από τις παραπάνω θέσεις προσπαθεί εντός Νοσοκομείου αλλά και σε κρατικούς φορείς  να αναδείξει  το 

ρόλο των Τεχνολόγων Ιατρικών Εργαστηρίων. Πιστεύει και παλεύει πάντα, παρόλες τις αντιξοότητες, για να 

αποδοθεί στον Τεχνολόγο Ιατρικών Εργαστηρίων η πραγματική του θέση στην Επιστημονική κοινότητα της 

χώρας μας. Είναι Ιδρυτικό μέλος της Σ.Ε.Τ.Ι.Ε.Ε. και είναι μέλος του πρώτου Δ.Σ.. Στην Π.Ε.Τ.Ι.Ε., είναι 

πρώτη φορά υποψήφια. 
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10. Μπαρτά Μαρίνη: Γεννήθηκε και μεγάλωσε στην Άμφισσα. Ολοκλήρωσε τις σπουδές της στο Τμήμα 

Ιατρικών Εργαστηρίων του ΤΕΙ Λάρισας, το 2005. Πραγματοποίησε την Πρακτική της Άσκηση, στο Center 

Hospitalier Universitaire de Besançon, στην Γαλλία. 

Στα πλαίσια της Πρακτικής της, συμμετείχε σε δύο ερευνητικά προγράμματα. 

«Περιβάλλον αγροκτήματος: Ανάλυση σε ευρωπαϊκή κλίμακα για την μελέτη των ωφελειών και των  κινδύνων  

στην υγεία» 

«Επιδημιολογική μελέτη, ενδονοσοκομειακών στελεχών και στελεχών κοινότητας του  Staphylococcus    aureus  

με αντοχή στην μεθικιλλίνη (MRSA), με μοριακές τεχνικές.» 

Το 2006 ξεκίνησε να εργάζεται σαν Τεχνολόγος στο Περιφερειακό Γενικό Νοσοκομείο Άμφισσας στο 

Μικροβιολογικό και Βιοχημικό εργαστήριο - στο ερευνητικό εργαστήριο Πανεπιστημιακό Εργαστήριο  

Κλινικής Μικροβιολογίας  και Φυματίωσης της Ιατρικής Σχολής Αθηνών που εδρεύει  Πανεπιστημιακό 

Γενικό Νοσοκομείο «Αττικόν»  

Το 2007, ξεκίνησε να εργάζεται σαν υπεύθυνη πωλήσεων, στην BD Hellas και από το 2010, στην Παύλος 

Αρναούτης Α.Ε., σε παρόμοια θέση, μέχρι το 2013. Το διάστημα 2014-2015 απασχολήθηκε σαν 

επιστημονικός συνεργάτης στην Omnigen A.E. και από το 2015 είναι Product Manager στην Βιοδυναμική 

Α.Ε. 

Επιστημονικές Εργασίες : 

Φ.Κόντος, Ι.Μαρίνου, Μ.Ε. Μπαρτά,  Ν.Σιαφάκας, Σ. Καράμπελα, Σ. Καναβάκη,  Λ.Ζέρβα Η νέα 

μεθοδολογία της διάγνωσης των μυκοβακτηριδιώσεων. 5ο Πανελλήνιο Συνέδριο Ιατρικής Βιοπαθολογίας, 

Θεσσαλονίκη 9-12 Απριλίου 2008. 

F.Kontos, M.E. Barta, I.Marinou, K.Chatzigeorgiou, N.Siafakas, L.Zerva. Mycobacterium lentivlavum: high 

isolation rates during routine testing (PP-74). 28th Annual Conference of the European Society of 

Mycobacteriology (ESM), 1-4 July 2007, Athens, GR 

Φ.Κόντος, Μ.Ε. Μπαρτά, Κ.Χατζηγεωργίου, Ν.Σιαφάκας, Λ.Ζέρβα.  Ανάπτυξη αξιολόγησης μεθοδολογίας 

για τη διάγνωση των μυκοβακτηριδιώσεων (Α36). 4ο Ετήσιο Επιστημονικό Συνέδριο Ιατρικής Σχολής. 1-2 

Ιουνίου 2007. Στις εκλογές για το Δ.Σ., το 2014, κατέλαβε την 10η θέση και ήταν πρώτο αναπληρωματικό 

μέλος του Δ.Σ. 

Μελλοντικοί στόχοι κας. Μπαρτά: 

Κατοχύρωση των Επαγγελματικών  Δικαιωμάτων των Τ.Ι.Ε. - Νομική Κατακύρωση Καθηκοντολογίου. 

Ενίσχυση του Επιστημονικού και Επαγγελματικού προφίλ των Τ.Ι.Ε.  με παράλληλη εκπόνηση και 

υλοποίηση συνεχιζόμενης και δια βίου μάθησης σε συνεργασία με ανάλογους φορείς εσωτερικού και 

εξωτερικού, με στόχο την ισχυροποίηση του κύρους των Τ.Ι.Ε. και την ευρύτερη δυνατή αξιοποίησή τους. 

Ανάπτυξη Εθελοντικής Δράσης με την δημιουργία Μητρώου Εθελοντών και την λειτουργία Εθελοντικών 

Ομάδων με στόχο την κοινωνική αρωγή και την ανάδειξη της ΠΕΤΙΕ. 

 

11. Μπιθημήτρης Ιωάννης: Γεννήθηκε και μεγάλωσε στην Αθήνα. Αποφοίτησε από το Τμήμα Ιατρικών 

Εργαστηρίων του ΤΕΙ Θεσσαλονίκης, το 2005 και το 2009 ολοκλήρωσε το παιδαγωγικό πρόγραμμα της 

ΑΣ.ΠΑΙ.ΤΕ. Το 2010 διορίστηκε με την 7Κ/2009 στο Γ.Ν. Πατησίων έως το 2013 όποτε και τέθηκε σε 

διαθεσιμότητα, όταν έκλεισαν 8 νοσοκομεία στην Αττική από την προηγουμένη κυβέρνηση λόγω εφαρμογής 

του μνημονίου. Από τον Νοέμβριο του 2013 εργάζεται στο Γ.Ν.Α Ιπποκράτειο, στο τμήμα συμβατοτήτων 

του Κέντρου Αιμοδοσίας. 

Παράλληλα, από το 2007 εργάζεται σαν Ωρομίσθιος Εκπαιδευτής σε Δημόσια Ι.Ε.Κ. 

Είναι μέλος του Δ.Σ. της ΠΕΤΙΕ από το 2010. Την διετία 2014-2016 ήταν Ταμίας της Ένωσης. 

Μελλοντικοί στόχοι κ. Μπιθημήτρη: 

Η αναβάθμιση  της θέσης των Τεχνολόγων Ιατρικών εργαστήριων στο Εθνικό Σύστημα Υγείας και τον 

ιδιωτικό τομέα.  

Η επίτευξη  της έκδοσης αδείας ασκήσεως  επαγγέλματος που είναι ζωτικής σημασίας για τον κλάδο μας. 

 

 

 

 

 

 

12. Ουδατζής Γεώργιος: Γεννήθηκε στον Πειραιά όπου και κατοικεί Μεγάλωσε στην Λήμνο. Το 2006 

εισήχθη στο Α-ΤΕΙ Θεσσαλονίκης, στο τμήμα Ιατρικών Εργαστηρίων, από όπου και αποφοίτησε το 2010. 

Από το 2011 έως και το 2014, εργάστηκε στο Εργαστήριο Κυτταρομετρίας Ροής, στο Ανοσολογικό τμήμα 

και Εθνικό Κέντρο Ιστοσυμβατότητας  του Γ.Ν.Α ‘’Γ. Γεννηματάς’’. Το 2012 ξεκίνησε τις σπουδές του ως 

μεταπτυχιακός φοιτητής στο Π.Μ.Σ «Καρδιοαναπνευστική Αναζωογόνηση», στην Ιατρική Σχολή του 

ΕΚΠΑ, όπου και τις ολοκλήρωσε το 2014. Τον Φεβρουάριο του 2016 ξεκίνησε την Διδακτορική του 

Διατριβή στην Πανεπιστημιακή Αιματολογική Κλινική της Ιατρικής Σχολής του ΕΚΠΑ. 

Μελλοντικοί στόχοι κ.  Ουδατζή: 

Η προστασία των επαγγελματικών δικαιωμάτων των Τ.Ι.Ε., τόσο ατομικά όσο και συλλογικά.  

Η αναβάθμιση των Τεχνολόγων Ιατρικών Εργαστηρίων στο Ευρωπαϊκό και Διεθνές επίπεδο του Biomedical 

Laboratory Scientist. 

 

13. Προκόπη Σωτηρία (Ρούλα): Γεννήθηκε και ζει στην Αθήνα. Το 1988 ολοκλήρωσε τις σπουδές της στο 

Τμήμα Ιατρικών Εργαστηρίων του ΤΕΙ Αθήνας. Το 2014 ολοκλήρωσε τις μεταπτυχιακές της σπουδές στην 

Διοίκηση Υπηρεσιών Υγείας της ΕΣΔΥ. Εργάζεται από το 1988, στο Γενικό Κρατικό Νοσοκομείο Νίκαιας – 

Δυτικής Αττικής και το 2014 ανέλαβε χρέη Προϊσταμένης της Παραϊατρικής Υπηρεσίας του Νοσοκομείου. 

Επιπλέον, από το 2011 είναι Πρόεδρος του Συλλόγου Εργαζομένων του γενικού Κρατικού. Την περίοδο 

2013 -15 ήταν εκλεγμένη εκπρόσωπος των εργαζομένων στο Δ.Σ. του Νοσοκομείου και για 2 τριετίες 07-10 

και 10-13 ήταν εκλεγμένη εκπρόσωπος του Επιστημονικού μη Ιατρικού Προσωπικού στο Επιστημονικό 

Συμβούλιο του Νοσοκομείου. 

Έχει συμμετάσχει σε πολλά συνέδρια και σεμινάρια σχετικά με τον Κλάδο, παγκόσμια και ελληνικά. 

Συνεργάζεται με το Αλληλέγγυο Ιατρείο Πειραιά στην προσπάθεια να βοηθηθούν ανασφάλιστοι και 

αδύναμοι συνάνθρωποι μας, που η κρίση έχει βάλει στο περιθώριο της ζωής. 

Είναι Ιδρυτικό μέλος της Σ.Ε.Τ.Ι.Ε.Ε. και μέλος του πρώτου Δ.Σ.  

 
14. Σχινάς Νικόλαος: Γεννήθηκε και μεγάλωσε στο Αίγιο Αχαΐας. Το 2001 εισήχθη στο Τμήμα Ιατρικών 

Εργαστηρίων από το οποίο και αποφοίτησε το 2006. Συνέχισε τις σπουδές του σε Μεταπτυχιακό επίπεδο, 

στην Ιατρική Σχολή του Δημοκριτείου Πανεπιστημίου Θράκης, στην Αλεξανδρούπολη. Το 2013 

ολοκλήρωσε τις σπουδές του, στο Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα Σπουδών Υγιεινή και Ασφάλεια Εργασίας. 

Εργάζεται σε εταιρεία Ιατρικών Αναλωσίμων και παράλληλα είναι εκπαιδευτής στο ΙΕΚ Αμαρουσίου, στην 

Ειδικότητα Βοηθός Ιατρικών Εργαστηρίων. 

Από τα φοιτητικά του χρόνια ήταν υπέρμαχος των δικαιωμάτων των Τεχνολόγων Ιατρικών Εργαστηρίων. 

Υπήρξε πρωτεργάτης στην μετονομασία του Τμήματος Ιατρικών Εργαστηρίων, το 2004 και στην αλλαγή του 

προγράμματος σπουδών. 

Το 2012 εξελέγη μέλος του Δ.Σ. και μέλος της επιτροπής Υγιεινής κι Ασφάλειας, της Ένωσης. 

Στις εκλογές του 2014 επανεξελέγη στο Δ.Σ. και κατέλαβε την θέση του Ειδικού γραμματέα της Ένωσης. 

Μελλοντικοί Στόχοι κ. Σχινά: 

Συμμετοχή και Ενεργοποίηση περισσοτέρων Τεχνολόγων στις Επιστημονικές δραστηριότητες της Ένωσης. 

Η απόκτηση Άδειας Ασκήσεως Επαγγέλματος. 

Η συνέχιση του επιστημονικού προφίλ της Ένωσης και η συνεχιζόμενη παρουσία της στις νέες τεχνολογίες 

στον χώρο της υγείας. 

 
15. Τζουμερκιώτη Θεοδώρα: Γεννήθηκε και μεγάλωσε στην Πρέβεζα. Το 2012 αποφοίτησε από το Τμήμα 

Ιατρικών Εργαστηρίων της Λάρισας και την ίδια χρονιά ξεκίνησε να εργάζεται σαν τεχνολόγος στον Ιδιωτικό 

Τομέα και συγκεκριμένα στα διαγνωστικά ερευνητικά ιατρεία «ΑΝΑΛΥΣΗ», στην Αθήνα. Μιλάει 

Γερμανικά και Αγγλικά και είναι κάτοχος πτυχίου υπολογιστών. Έχει παρακολουθήσει πολλά συνέδρια 

σχετικά με τον Κλάδο των ιατρικών Εργαστηρίων και ήταν μέλος της Οργανωτικής Επιτροπής του 5ου 

Πανελληνίου Συνεδρίου της Π.Ε.Τ.Ι.Ε.. Στις εκλογές του 2014, για την ανάδειξη του Δ.Σ. της Ένωσης 

κατέλαβε την 11 θέση και ήταν αναπληρωματικό μέλος του Δ.Σ. για την διετία 2014-2016. 

 


